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Пентагон оприлюднив відео, які
не мають пояснення
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Одеський суддя зберігає 2,7 мільйона гривень готівкою та користується майном мами

Суддя Приморського суду Руслан Абухін вже довгий час не декларує жодного власного майна. Він користується нерухомістю та авто своїх родичів, але має доволі великі заощадження.

Про це редакція 368.media   дізналася з аналізу декларації судді з 2015 по 2023 роки.

Руслана Абухіна було призначено суддею Приморського райсуду Одеси на п’ять років у серпні 2010 року. Поки що йому ще не продовжено повноваження, і на сайті суду у нього стоїть зауваження «суддя без повноважень здійснення судочинства», Перепризначений на новий
строк у 2017 році. До суддівства працював консультантом в Київському райсуді Одеси.

У 2014-2015 роках суддя Абухін декларував лише заробітну плату. Минулого року він заробив 163,4 тис. гривень, а у 2014 – 178,7 тис. гривень. У 2016 році Абухіну належав старенький Fiat Cinquecento (1995). З 2019 році в нього у користуванні є старий Opel Astra (2008) його
родича Дмитра Абухіна. Під час війни суддя отримав у користування MINI Countryman (2012) від Олени Канарьової, яка працює директором профспілки медиків в Арцизі.

І з нерухомості суддя не задекларував нічого. Відповідно до декларацій його єдиним доходом була заробітна плата. Абухін розлучений і проживає сам.

Читайте по темі: В Одесі судитимуть жінку, яка зареєструвала на себе фірму-конвертатор

Так, суддя згаданого суду Руслан Абухін не декларував право власності на будинок площею 70,5 кв. м у місті Біляївка (вул. Тараса Шевченка), власником якого став у 2007 році на підставі рішення суду, заплативши 11 тис. доларів. Про це свідчать дані Реєстру майнових прав на
нерухоме майно.

Водночас матері судді, Катерині Абухіній належить квартира площею 87,2 кв. м, розташована в елітному новобудові на вулиці Гагарінське плато, 5-а в Одесі. Будинок зведено у 2011 році, право власності на квартиру Абухіна оформила у 2013-му. Зауважимо, що станом на 2013
рік квартири в цьому будинку продавали по 1600-2000 доларів за «квадрат». Крім квартири в Абухіної в цьому комплексі два машиномісця загальною площею 36,8 кв. м.

У квітні 2016 року Катерина Абухіна також оформила право власності на будинок площею 290,9 кв. м у курортному смт Затока, а роком раніше придбала земельну ділянку розміром 0,02 га під цим будинком. Всю нерухомість придбано на ім’я матері Абухіна після того, як її син
став суддею Приморського райсуду Одеси.

Абухіна Катерина Іванівна у середині 2000-х працювала в комунальному підприємстві «Дирекція єдиного замовника «Південне» та в приватному підприємстві «Буковина». За реєстром, жоден бізнес їй не належить. Під час співбесіди в ВККСУ суддя пояснив: «Неодноразово
мої батьки купували та продавали нерухомість».

У 2010 році у Київському райсуді Одеси він нібито представлявся без п’яти хвилин суддею, правою рукою та родичем (?) голови цього суду Сватаненка Віктора Івановича (який у подальшому став суддею Апеляційного суду Одеської області). Злі мови говорять: Абухін
стверджував, що може вирішити будь-яке питання (не за так, звичайно), та ще й розпускав чутки про свою близькість до Сергія Ківалова, через якого і став потім суддею Приморського суду. Причому деяких довірливих громадян «розвів» і «кинув».

Крім того, Абухін відомий тим, що незаконно закрив справу щодо свого колеги — судді П’ятого апеляційного адміністративного суду (Одеса) Дмитра Запорожана, якого затримали за нетверезе водіння. Також Абухін не брав участі у розгляданні справи щодо «Глибоководного
випуску» Руслана Тарпана. Він узяв самовідвід.
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нафтовий вузол Краснодарського
краю РФ

хантавірусом на голландському
круїзному судні MV Hondius

Україні 124 повітряні цілі
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